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L’aventure ERASMUS a été pour nous une expérience inoubliable. Nous avons appris beaucoup et rencontré de nombreuses personnes au cours des mobilités à l’étranger.
Nous aimerions adresser nos remerciements à nos professeurs  coordinateurs et accompagnateurs du projet ; le lycée polyvalent de Pointe Noire ; notre Proviseur Patrick LOVAL ; le personnel de gestion et de cuisine qui ont tout mis en œuvre pour que l’accueil de nos hôte au lycée soit une réussite ; les lycées de Grèce, d’Espagne et d’Italie en collaboration avec le projet, mais surtout les organismes Européens de financement qui ont rendu cette aventure possible.
Aujourd’hui quand la terre tremblera, nous serons prêts !

Amandine et les autres…



Mobilité à Montesarchio, Italie.

En mars 2017 j'ai voyagé en Italie avec quatre de mes camarades de classe, ça a été une excellente expérience qui ma permise de m'améliorer en anglais, de découvrir la culture Italienne et leur mode de vie. Cette expérience a des bon côtés comme des mauvais car au niveau des sorties, se faire des amis, découvrir, c'est beau on adore  mais lorsqu'il fallait communiquer alors que nous sommes cinq pays différents et que nous ne parlons pas la même langue pour se faire comprendre c'était assez difficile. Au niveau du travail à faire ça a été assez difficiles car fallait jongler entre nos cours et le projet mais avec notre prof madame Subirats qui a été tout le temps derrière nous pour faire avancer le projet nous y sommes quand même arrivé. 
Je tiens a remercié notre prof qui malgré les hauts et les bas n'a pas lâché l'affaire, les professeurs des autres pays qui ont accepté de participer au projet, la famille de mon correspondant qui ma très bien accueilli et l'agence européenne qui nous a permis d'avoir les subventions nécessaires pour les voyages.

Marina COPHIL.

